
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

241 «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»,
за освітньою програмою «Готельно-ресторанна справа» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Переваги навчання у нашому Університеті:

› сучасні навчальні аудиторії та лабораторії;

› можливість користуватися сучасною спортивно-тренувальною
базою Університету і навчатися разом із «зірками» спорту;

› можливість поєднувати навчання з роботою за фахом;

› участь студентів у міжнародних конкурсах та бізнес-проєктах
із можливістю отримання грантів та першого робочого місця;

› участь у наукових гуртках, конференціях, конкурсах наукових робіт;

› сприяння працевлаштуванню випускників;

› диплом державного та міжнародного зразка;

› можливість продовжувати навчання в магістратурі
й аспірантурі Університету;

› цікаве дозвілля і студентське життя.

Кафедра готельно-ресторанного бізнесу
м. Львів, вул. Костюшка, 11 к. 120, тел.: (032)255-41-32, е-mail: grb@ldufk.edu.ua

Факультет туризму
м. Львів, вул. Костюшка, 11, тел.: (032)255-30-20, е-mail: travel@ldufk.edu.ua

Контактна інформація

Сторінки у соцмережах:

www.instagram.com/GRBLDUFK www.facebook.com/GRBLDUFK

Приймальна комісія
м. Львів, вул. Костюшка, 11, тел.: (032)255-32-06, (063)47-07-391
е-mail: pk@ldufk.edu.ua
https://www.ldufk.edu.ua/index.php/abiturijentu.html

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих, 
ерудованих і компетентних, з креативним мисленням профе-
сіоналів із готельно-ресторанної справи, здатних до швидкої 
адаптації в сучасному бізнес-середовищі, що сприяє їхній со-
ціальній мобільності та стійкості на ринку праці. Унікальність 
освітньої програми полягає у поєднанні ґрунтовного теоретич-
ного навчання і практичної підготовки на найкращих підпри-
ємствах готельно-ресторанного господарства та в спортивно- 
відпочинкових комплексах з урахуванням регіонального 
аспекту й за активного залучення професіоналів-практиків.



Конкурентні переваги навчання 
за освітньою програмою: 
› акредитована спеціальність ліцензована в Університеті з 2016 року;
› цікаве навчання і практична підготовка

з викладачами-професіоналами;
› унікальна підготовка фахівців у контексті

організації обслуговування у сфері.

Обравши нас, ви вивчатимете
› основи індустрії гостинності;

› організацію ресторанного та готельного господарства;

› технологію продукції ресторанного господарства;

› основи кулінарної майстерності;

› сучасні ресторанні тренди;

› організацію барної справи;

› кейтеринг, організацію роботи фромажера;

› менеджмент у готельно-ресторанному бізнесі;

› управління проєктами в готельно-ресторанному бізнесі

й інші дисципліни загальної і фахової підготовки.

Практика та стажування: 
› навчальна практика «Вступ до фаху»;
› виробнича та переддипломна практики;
› можливість проходження практики та фахового стажування

за кордоном (Польща, Туреччина, Болгарія, Греція тощо);
› участь у програмах внутрішньої та міжнародної

академічній мобільності ERASMUS+.

Успішною є співпраця з місцевими підприємцями сфери HoReCa, Gazda 
Group: «Budzzini», «Gazda cafe», «Львівський потяг», «GRANG HOTEL», 
«Reikartz Hotel Group», «Ramada», «Копа», «Цісар», «Гелікон», «Королівська 
пивоварня», «36 ПО», «Фраєрка», «Ресторан української кухні “Дефіля-
да”», «Старгород», «Вино і м’ясо», «Джовані», «Жаровня на замку», «Open», 
«Карлсберг», «Святослав», спортивними комплексами «Академія Рух», 
«Колізей», «Євроспорт», «Стафіт» тощо.

Можливості працевлаштування 
після завершення навчання:
› фахівець із готельно-ресторанної справи;
› керівник підприємств індустрії гостинності;
› менеджер у закладах готельно-ресторанного господарства;
› організатор туристичної і готельної діяльності;
› керівник підрозділу у сфері культури, відпочинку і спорту тощо.


